

# SUPOR 苏泊尔

苏泊尔是中国最大，全球第二的炊具研发制造商，及中国厨具小家电领先品牌，中国炊具行业首家上市公司。苏泊尔深入研究中国传统饮食文化及中国人的烹饪习惯，通过技术创新始终引领行业发展。

## 市场描述

苏泊尔股份有限公司主要业务集中在炊具、厨房小家电和厨卫电器领域，并在2014年进军环境家居电器领域。在杭州、玉环、绍兴、武汉、越南建有5大研发制造基地，全球员工10,000多名员工。苏泊尔目前已拥有近1549项专利技术（截至2015年4月），参与84项国家及行业标准的起草。

苏泊尔产品行销全球50多个国家和地区，12大品类领先市场，压力锅、炒锅、煎锅、蒸锅、汤奶锅、电炖锅全国市场占有率稳居第一，电饭煲、电压力锅、电磁炉、煎烤机、电水壶、榨汁机全国市场占有率第二。苏泊尔始终保持高速增长，近10年营业收入年均增长率25.3%。



## 荣誉之路

2008年，入选“年中国500最具价格品牌榜单”

2012年，入选“2011年度中国轻工业行业五金十强榜首”

2014年，火红点二代炒锅、光芒刀座和1+1魔膳套装锅三个产品获得中国设计红星奖

2014年，苏泊尔球釜电饭煲上市活动获得金投赏银奖

2014年，苏泊尔以14亿的品牌价值进入“胡润中国品牌榜”

2015年，苏泊尔鲜呼吸IH电压力锅荣获德国IF奖

2015年，苏泊尔立式挤压原汁机获得“设计奥斯卡”德国红点奖

## 品牌历史

苏泊尔创立于1994年，是压力锅“94”新国家标准的主要制定者和最早执行者。依靠品质立身与技术创新，苏泊尔迅速成长为中国压力锅行业第一品牌，5次引领压力锅安全技术变革，成为中国压力锅行业发展的“风向标”。

苏泊尔产品线从压力锅单品向炊具领域扩充，并取得巨大成功。苏泊尔炒锅领军中国炒锅不锈、无油烟技术革命，相继研发推出苏泊尔不粘锅、真不锈钢健康铁锅、火红点无油烟炒锅等。炒锅、不锈钢锅、煎锅等连续多年国内市场占有率稳居第一；2002年进入厨房小家电领域，电

压力锅、电磁炉市场占有率迅速位居行业领先地位。2004年，进入海外市场，苏泊尔自有品牌开始在海外销售。2010年，引入SEB旗下高端炊具——拉歌蒂尼，苏泊尔进驻高端炊具市场。2014年，苏泊尔进军环境家居电器领域。

## 产品介绍

### 球釜IH电饭煲

国内首款球形内胆电饭煲，创新球形厚釜技术，配合IH大火力加热，形成环流大沸腾，让每一粒米都喝饱水，让煮出



的米饭更透芯、更蓬松、更香甜，好似“柴火饭”的味道。

### 火红点2代无油烟炒锅

油温可见，油烟再见！

专利火红点与创新钛金钢耐磨环的完美结合，造就了火红点2代的完美体验。专利火红点将烹饪温度控制在180左右，把油烟从源头进行控制，从而杜绝了油烟的产生。

## 鲜呼吸IH电压力锅

独创的专利“鲜呼吸烹饪技术”，包含极速上压、交替减压、大火收汁三大步，再配以使用最新升级钛金探针的第八代“精控火候系统”和IH加热两大技术辅助，真正做到“不加味精一样鲜”。

## 巧易旋压力快锅

2012年苏泊尔巧易开压力快锅上市，开创了压力快锅时代。2015年，苏泊尔巧易旋压力快锅上市，在继承了100kPa快速烹饪的基础上，它还有旋合式便捷开合和360橙色安全保障两大卖点，“8分钟搞定你的菜”。

## 立式挤压原汁机

苏泊尔立式挤压原汁机采用低速立式挤压技术，出汁率提高65%，配合每分钟38转的超低速转动，过程不加热，轻松萃取蔬果原汁，充分保留果蔬中的营养，抗氧化更健康。

## 晶韵系列水杯

苏泊尔晶韵系列水杯，保持心的温暖，属于你的温暖哲学。

## 显微净空气净化器

苏泊尔显微净空气净化器颠覆了传统活性炭吸附甲醛的去除方式，采用了全球首创的NanoCaptur技术，配合四重过滤系统，分解甲醛，过滤PM2.5，去除异味，让空气更清新健康，为消费者带来更纯净、更自然、更健康的空气。



SUPOR 苏泊尔

巧易旋压力快锅  
8分钟搞定你的菜



## 双翼静净吸油烟机

苏泊尔“双翼静净吸油烟机”是苏泊尔针对现有厨卫市场开发的一款具有颠覆意义的产品，独有双翼分吸式设计和智旋干洗技术，是集大风速加自清洗加超静音的完美结合体，是厨房首选烟机。

## 品牌价值

家人的享受就是自己的幸福。这是苏泊尔和其消费者共同的价值观。围绕这一价值观，苏泊尔为消费者提供三个重要的品牌价值：

一、“值得信赖”是指苏泊尔的品质感和可靠性满足甚至超越消费者的期望，让消费者觉得苏泊尔产品是他们放心的选择。

二、“智巧”是苏泊尔用最简单、最巧妙的方法满足消费者需求，无论是重大的技术创新、还是小的巧思带来的产品功能或设计上的改进，都让消费者感觉“苏泊尔连这个都替我想到了！”

三、“舒适生活”是指苏泊尔产品能够带给消费者愉悦的使用体验，使消费者拥有健康和舒适的家居生活。

## 鲜为人知的.....

每天，全世界有上亿个家庭使用苏泊尔产品；每一秒，有3个苏泊尔产品被消费者带回家。作为全球炊具和小家电领导者SEB集团旗下的国际品牌，苏泊尔凭借创新和差异化的产品、卓越的制造品质和服务品质，使人类厨房生活更加便捷和充满快乐。

苏泊尔先后在青海、湖北、云南、四川、贵州、江西、湖南、河南、陕西等10省偏远山区捐建18所苏泊尔小学，旨在让偏远山区的乡村孩子，得到公平的受教育机会，目前，已有8000多名山区师生从中得到帮助。

苏泊尔从2009年起开始赞助“中国围棋甲级联赛”杭州队，以企业力量支持中华名族围棋事业发展。2009年作为08年围乙冠军佳绩首次打入围甲联赛的“苏泊尔杭州队”，最终冲到了围甲积分榜首位，开创了10年围甲联赛的新童话。